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Goedendag,   
 
Voor donderdag 19 december 2024 staat op de raadsvergadering als beslispunt het 
vaststellen van de Gebiedsagenda Zuid Oost Assen. In het voorstel staat dat na 
vaststelling van de gebiedsagenda Zuid Oost Assen naar uitvoering kan worden 
toegewerkt. Namens de inwoners van de wijk Zuiderpark en Assen-Oost wil ik u met 
klem verzoeken dit onderwerp van de agenda te schrappen. Hieronder zal ik toelichten 
om welke redenen wij als direct belanghebbenden u hiertoe verzoeken. 
 
- In de uitwerking Gebiedsagenda ZO Assen kunt u op de kaart het betreffende gebied 
zien. Deze heb ik als bijlage (zie bijlage kaart) toegevoegd aan deze mail. De rood 
omcirkelde wijk Zuiderpark ligt te midden van het projectgebied. Aan de westzijde van 
de wijk ligt het Asserbos, aan de noord, oost en zuidkant het betreffende 
projectgebied.  
- In het raadsvoorstel staat het volgende beschreven: "De afgelopen maanden is met 
belanghebbenden en andere relevante partijen in het gebied de Gebiedsagenda 
ontwikkeld". In de bijlage valt te lezen met welke belanghebbenden en relevante 
partijen is gesproken: Provincie Drenthe, GGZ, Espria, WZA, Actium, NS, DICTU, NAM, 
Waterschap Hunze en AA, Interzorg, Drents landschap en Flexible Workspace Assen. De 
bijgevoegde foto's tonen aan hoe intensief het contact en de inspraak van deze partijen 
is geweest. 
Met de bewoners van het gebied is bewust niet gesproken (zie bijlage 
Participatiedocument) Dit zou te maken hebben met het ontbreken van een concrete 
boodschap. Dat in de gebiedsagenda alleen al wordt gesproken over de plannen voor 
een structureel AZC aan de Schepersmaat of het wijzigen van het bestemmingsplan van 
kantoorfunctie naar woonfunctie zou zonder meer aanleiding moeten zijn om direct 
omwonenden van het begin af aan hierbij te betrekken.  
- In alleen al het jaar 2024 zijn er drie projecten gestart die direct betrekking hebben op 
de inwoners van de wijk Zuiderpark, maar ook op wijken Assen Oud Zuid, Assen-Oost 
en Diepstroeten. In al deze gevallen is er bewust voor gekozen om inwoners niet te 
betrekken. Ook zijn bewoners op vragen verkeerd voorgelicht door de gemeente. Het 
lijkt een structurele werkwijze van het college geworden en staat haaks op de 
participatieverordening van de gemeente Assen.  
- Omwonenden waren voor 9 december uitgenodigd om deel te nemen aan een ronde 
tafel gesprek m.b.t. de toekomstplannen voor het AZC. In de uitnodiging stond dat 
aantallen en de locatie nog niet bekend waren. De uitnodiging werd afgesloten met de 
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opmerking dat het betreffende gesprek een eerste stap in het proces zou zijn. Tijdens 
de raadsvergadering werden wij geconfronteerd met de locatie Schepersmaat die niet 
meer ter discussie zou staan een aantal opvangplekken van duizend. Dit terwijl ons 
altijd is voorgehouden dat het een tijdelijke opvang betrof van vijf jaren met de optie 
deze ter verlengen met vijf jaren, eindigend op 1 april 2026.  
 
- Indien het niet mogelijk is het agendapunt "vaststellen Gebiedsagenda ZO 
Assen" te schrappen verzoek ik u om spreekrecht alvorens behandeling van 
het genoemde agendapunt op donderdag 19 december 2024. Alle 
betrokkenen van de gemeenteraad behoren juist geïnformeerd te zijn 
voordat zij zo'n belangrijke beslissing kunnen nemen.  
 
Met vriendelijke groeten,  
 

 
 

 


